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ROVINJ – PULA  – BRIONI – OPATIJA  

 

1. DAN ...29.03.2025. subota BANJA LUKA – PULA 

 Polazak iz Banjaluke u 04:30 H, a u 05:10 H iz 

Gradiške. Vožnja preko Hrvatske  sa usputnim 

zadržavanjem radi odmora. U prijepodnevnim časovima 

dolazak u Rovinj – jedan od najpopularnijih hrvatskih 

primorskih gradova. Odlazak do crkve Sv. Eufemije, 

Gradske palate, prolazak kroz Balbijev luk i šetnja Starim 

gradom. Slobodno vrijeme.  

 

Nastavak putovanja za Pulu. Smještaj u hotel. Odlazak do 

čuvenog Amfiteatra u  Puli – Arene, šetnja pored Dvojnih 

vrata, Pulskog kaštela, Avgustovog hrama. Slobodno 

vrijeme za individualne aktivnosti. Večera. Noćenje. 

 
 

2. DAN... 30.03.2025. nedjelja PULA – BRIONI  

         Doručak. Pakovanje stvari i napuštanje hotela. 

Odlazak do luke u Fažani i brodićem do ostrva Brioni. 

Posjeta nacionalnog parka (fakultativno). Polazak broda 

do Velikog Briona oko 10:00 H. Razgledanje ostrva u 

pratnji licenciranog lokalnog vodiča, u trajanju od 4 sata. 

Uživanje u brionskom krajoliku sa autohtonim zelenilom, 

mediteranskom makijom, livadama na kojima se mogu 

vidjeti rijetke životinjske vrste.  

 

 

 

 

Obilazak ostrva turističkim vozom u trajanju od 1 sata i 

upoznavanje s bogatom istorijom. Posjeta crkvi Sv. Germana 

iz XV vijeka u kojoj se nalaze kopije srednjovjekovnih fresaka 

i kopije spomenika pisanih glagoljicom, originalni crno-bijeli 

rimski mozaik iz zaliva Verige.  

Najpoznatiji stanovnik Biona je bio Josip Broz Tito – posjeta 

izložbi fotografija iz njegovog doba. Posjeta mediteranskom 

vrtu. Povratak brodom u Fažanu u 13:00 H. 

 

Polazak prema Banjaluci uz usputnu pauzu u Opatiji. 

Slobodno vrijeme za ručak. Dolazak u Banjaluku u kasnim 

večernjim časovima. 

 

 

CIJENA ARANŽMANA:     220 KM 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:    

➢ 1 noćenja sa doručkom u Puli - hotel  Pula 3*   
➢ Prevoz visoko-turističkim autobusom 
➢ usluge pratioca grupe             
➢ organizaciju i realizaciju programa 
                 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

➢ fakultativni izlet na Brione cca 35 EUR 
➢ ulaznicu za kulturno-istorijske objekte 
➢ dolatu za 1/1 sobu  
➢ putničko i zdravstveno osiguranje 5 KM 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
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